Fallberatung „Mobbing“

Liebe Lehrkräfte und Schulsozialarbeiter*innen, 

wir laden Sie herzlich ein zur Online-Fallberatung „Mobbing “ 
[bookmark: _GoBack]am Montag, den 19.9.2022 von 14.45 Uhr bis 17.30 Uhr. 
Gerade in den letzten Monaten haben die wechselnden Unterrichtsformen von Fern-, Wechsel- und Präsenzunterricht Einfluss genommen auf die sozialen Interaktionen in der Klasse. Wir möchten Sie darin unterstützen, Gruppendynamiken, die zur Ausgrenzung oder Mobbing geführt haben, früh zu identifizieren und mögliche Interventionen zu überlegen. 
Wir beginnen die E-session mit einem kurzen Input zu Mobbingdefinition, -dynamik und -intervention, im Anschluss können Sie Ihre aktuellen Fragestellungen und Fälle zum Thema Mobbing einbringen.  Gemeinsam möchten wir mit Ihnen die vorgestellten Fälle betrachten und zusammen Interventionsmöglichkeiten entwickeln. 
Aufgrund der zeitlichen Begrenzung können ggf. nur 1 – 2 Fälle konkret besprochen werden, alle Teilnehmenden werden aber auch durch die Bearbeitung der Fälle einer anderen Person Impulse für das eigene Anliegen mitnehmen können. 
Die Teilnehmerzahl ist auf 12 Personen begrenzt. Bei Interesse melden Sie sich bitte bis zum 15.09.2022 in e-VEWA unter folgender Nummer an:  2234609Ld
Wir freuen uns auf einen spannenden Austausch mit Ihnen! 
Heinz Gödert und Jennifer Lang
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